Voorbeeldbrief bij een overlijden van een leerling van de school
De namen die in deze brief voorkomen zijn fictieve namen. 
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Beste ouders

Gisterenavond was Arno, een kleuter uit de vlinderklas, samen met zijn ouders betrokken bij een verkeersongeval. Hierbij liet Arno het leven. 
Het nieuws heeft ons allen aangegrepen. We denken in de eerste plaats natuurlijk aan de ouders en grote broer van Arno, maar ook aan alle vrienden en de hele klas van Arno. 
Vandaag hebben de leerkrachten de kinderen op de hoogte gebracht van dit pijnlijke verlies. Op school krijgen de kinderen ruim de kans om hun verhaal en verdriet kwijt te kunnen. Geven jullie hier thuis ook de kans om hier openlijk over te kunnen praten?
Wij willen uitdrukkelijk vragen om de ouders van Arno de rust te geven die ze nodig hebben. Mogen we dan ook van u vragen om alleen met de school contact op te nemen, indien nodig. We houden u via uw kind op de hoogte van verdere praktische afspraken.
Wij zullen Arno blijven herinneren als iemand die altijd blij en vrolijk was op onze school. Als school willen we elkaar en de familie steunen in deze moeilijke tijd.
Wanneer we weten hoe we met de school afscheid zullen nemen van Arno, geven we deze informatie door. 
In elk geval willen wij als school ons diepste medeleven betuigen aan de ouders van Arno en uiteraard ook aan zijn broer Ward en de familieleden bij ons op school. Wij staan met de ganse school en in overleg met de familie klaar om hen te steunen in deze moeilijke periode. 
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